

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры Павлово-Посадского муниципального района Московской области «Централизованная районная библиотечная система» (МУК «ЦРБС»), законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета и муниципального имущества с элементами аудита» 
за период с 01.01.2016 года по 31.12. 2017 года 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Нарушение статьи 50 Трудового кодекса РФ: Коллективный договор МУК «ЦРБС» не прошел уведомительную регистрацию в соответствующем органе по труду.

2. Нарушение п.377 Инструкции по применению единого Плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, управления государственным внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н в части учета периодических изданий (газет, журналов и т.п.), приобретаемых учреждением для комплектации библиотечного фонда (п.2.2. Классификатора): в учетной политике учреждения отсутствует обоснование отнесения периодических изданий на забалансовый счет в январе и июле текущего года (по полугодиям).

3. Нарушение Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда», утвержденного Приказом Минкультуры России от 08.10.2012 №1077 в части оформления списания документов, входящих в состав библиотечного фонда (п. 2.2. Классификатора).
4. Неправомерное расходование субсидии на выполнение муниципального задания, представленной из бюджета Павлово-Посадского муниципального района Московской области в связи с необоснованным применением расценок в сумме           16,9 тыс. рублей (п. 2.2. Классификатора).
5. Грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 62,0 тыс. рублей (п.2.12 Классификатора).
В нарушение требований части 1 статьи 13 Закона N402-ФЗ  и пункта 66 Инструкции N 157н, стоимость ПО в сумме 61960,0 рублей, переданного в пользование МУК «ЦРБС» по Контракту №1254, не отражена на забалансовом счете 01 "Имущество, полученное в пользование". В результате в нарушение пункта 21 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 N33н, Учреждением при формировании и представлении годового отчета за 2017 год в справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах Учреждения (ф. 0503730) не отражены данные по полученному в пользование ПО. Искажение отчетности по кодам граф 8 и 10 строки 010 составляет 61960,0 рублей и превышает 10%. Данное нарушение относится к грубым нарушениям требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности и влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 15.11 КоАП РФ. Изменения внесены в ходе проверки в регистры бухгалтерского учета на 2018 год.

6. Нецелевое расходование субсидии на иные цели в сумме 1463,8 тыс. рублей (п. 1.2.50 Классификатора), не предусмотренные Соглашением, завышение объема выполненных работ. 
7. Нарушение условий предоставления субсидий на выполнение муниципального задания Управлением по культуре, спорту и работе с молодежью Администрации района (п. 1.2.101 Классификатора) в части несоответствия размера субсидии по Соглашению с Графиком перечисления Субсидии и фактическим перечислением, согласно предоставленным в ходе проверки документам (платежные поручения, заявки на кассовый расход, Отчет об исполнении учреждением Плана его финансово-хозяйственной деятельности по субсидии на выполнение муниципального задания.
8. Нарушение условий предоставления субсидии на иные цели Управлением по культуре, спорту и работе с молодежью Администрации района (п.1.2.49 Классификатора), не предусмотренные Соглашением, не соответствие размеру субсидии, утвержденной в Плане финансово-хозяйственной деятельности.

9. Несоответствие размера субсидий, определенной в Соглашении №8 (с учетом изменений от 20.10.2016 года, от 28.11.2016 года, от 30.11.2016 года) сумме нормативных затрат, утвержденных постановлением Администрации муниципального района от 31.12.2015 №2541 (п.2.3. Классификатора).
10. Нарушение требований Порядка №1035 в части формирования Графика перечисления субсидий на выполнение муниципального задания в 2016-2017 годах (п.1.2.101 Классификатора) в части отсутствия сроки предоставления Субсидии, не предусмотрен срок первого в текущем финансовом году перечисления.
11. Нарушение Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н в части составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2016 и 2017 годы (п.2.3. Классификатора): ПФХД утвержден сроком на один год, тогда как бюджет района утвержден на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы, не представлены расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам, использованные при формировании ПФХД.
12. Несоответствие сумм планируемых поступлений, отраженных в ПФХД, и указанной в соглашении о выделении суммы субсидий (на выполнение муниципального задания, иные цели) (п.2.3. Классификатора).
13. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (пункт 1.2.96 Классификатора): на официальном сайте в сети Интернет МУК «ЦРБС» несвоевременно размещалась информация о деятельности учреждения за 2016 и 2017 годы.         

14. Нарушения в части законности закупок:
14.1. Нарушение требований, утвержденных совместным приказом Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 года N 761/20н, с учетом особенностей, установленных совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 31.03.2015 №182/7н в части содержания плана-графика на 2016 год и соблюдения сроков его размещения (п. 4.19. Классификатора). 
15.Нарушения в части своевременности закупок:
15.1. Нарушение положений, установленных частями 1, 5 статьи 24, пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ в части уклонения от проведения конкурентных процедур и ограничения конкуренции и дополнительного расходования бюджетных средств по закупкам (п.4.25 Классификатора): в техническом задании на проведение электронного аукциона на выполнение работ по ремонту помещения Ленского филиала МУК «ЦРБС» отсутствовали требования к объему выполняемых работ и описание выполняемых работ.
16. Нарушения в части результативности закупок

16.1. Необоснованное расходование субсидии на иные цели и выполнение муниципального задания в сумме 258,7 тыс. рублей в связи с отсутствием приемки выполненных работ (п.4.44 Классификатора): Акт о приемке выполненных работ и Акт сдачи-приемки работ по замене оконных блоков в помещении Ленского филиала МУК «ЦРБС» не подписаны членами приемочной комиссии, количественный состав приемочной комиссии (три человека) МУК «ЦРБС» не соответствует требованиям части 6 статьи 94 Закона №44-ФЗ.
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МУК «ЦРБС», информационное письмо заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления по культуре, спорту и работе с молодежью, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.                                                                                                         

